
χονδρική ανδρικά ρούχα υψηλής ορατότητας ενδύματα εργασίας μπουφάν εργασίας με
αντανακλαστική ταινία
Περιγραφή

* 2 τσέπες στο στήθος με Velcro
* 2 πλαϊνές τσέπες
* Μία τσέπη στο μανίκι
* Κλείσιμο με μακρύ φερμουάρ Nylon
22 ανακλαστική ταινία στον ώμο
22 αντανακλαστική ταινία στο μανίκι

Τεχνικά δεδομένα:

Είδος Κινέζος κατασκευαστής HIVI παλτό και μπουφάν, ανδρικές
κατασκευές

Υλικά Βαμβακερός πολυεστέρας, TC και ούτω καθεξής. (όπως ζητούν οι
πελάτες)

Μέγεθος Ευρωπαϊκό μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, ασιατικό μέγεθος (από
xs έως 5xl) ή προσαρμοσμένο μέγεθος

Ελάχιστη
ποσότητα 2000 σετ

Δείγματα Ο χρόνος των δειγμάτων είναι περίπου μια εβδομάδα, και εάν τα
δείγματα είναι επείγοντα, μπορούμε να το πιέσουμε

χαρακτηριστικό Υψηλή ποιότητα, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση

Σχέδιο
Όχι μόνο μπορούμε να φτιάξουμε δείγματα σύμφωνα με τους
πελάτες, αλλά μπορούμε επίσης να βοηθήσουμε στο σχεδιασμό
του.

Πακέτο Το καθένα σε πολυ τσάντα ή όπως χρειάζονται οι πελάτες
λογότυπο Λογότυπο δημιουργίας προσφοράς
χρώμα Εξαρτάται από τις απαιτήσεις των πελατών
Μάρκα kinglong (μπορεί να αλλάξει για το όνομα του συγκροτήματος)

Ωρα παράδοσης Εντός 25-45 ημερών μετά την κατάθεση και τα δείγματα που
επιβεβαιώθηκαν

Οροι πληρωμής T/T, δυτική ένωση
Παραγγελία
δοκιμής

Πρώτη φορά μπορείτε να κάνετε μια μικρή παραγγελία για να
κάνετε μια δοκιμή της ποιότητας

Κατασκευαστής Είμαστε άμεσος κατασκευαστής, μπορούμε να εγγυηθούμε την
ποιότητα, τον χρόνο παράδοσης και τα πάντα.

Συσκευασία & Αποστολή
*. δια θαλάσσης ή αεροπορικής αποστολής --- μπορούμε να εγγυηθούμε την παράδοση 1pc/1
polybag,25pcs/1 χαρτοκιβώτιο!
*. με γρήγορη αποστολή για δείγματα ---DHL,FEDEX,TNT,UPS,EMS,Special Line
*. Τα δείγματα θα παραδοθούν εντός 7-10 ημερών μετά την προπληρωμή
Θα σας αποσταλεί ειδοποίηση αποστολής μέσω e-mail μετά την αποστολή της παραγγελίας σας.

Ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα:
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στο Wuhan της Κίνας για
περισσότερα από 11 χρόνια, κυρίως παράγουμε και προμηθεύουμε τα προϊόντα μας στην Ευρώπη, τη



Βόρεια και Νότια Αμερική και τη Μέση Ανατολή. Μοτίβο δύο σχεδιαστών πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας.
Το πιο πρόσφατο πρόγραμμα δημιουργίας μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές. Οκτώ επιθεωρητής QC
ποσότητα κοπής, ράψιμο, συσκευασία, σιδέρωμα σε όλη τη διαδρομή, περίπου διακόσιοι εργαζόμενοι
10-15 χρόνια εμπειρίας, ισχυροί μηχανισμοί λογοδοσίας.
1. Έχουμε την εμπειρία περίπου 11 ετών, το maket μας βρίσκεται στην κεντρική maket Ανατολική
Ευρώπη, Νότια Αμερική, Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2. Διαθέτουμε τμήμα σχεδιασμού, τα έργα μας αναπτύσσουν συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση
της αγοράς.
3. Οι επαγγελματίες τεχνικοί μας επιτρέπουν να παρέχουμε έγκαιρα ακριβή δείγματα σύμφωνα με τις
απαιτήσεις των πελατών.
4. Μετά την παραγγελία, ο ποιοτικός έλεγχος πραγματοποιείται αυστηρά από την αρχή μέχρι το τέλος.
5.Επιλέγουμε εξειδικευμένους προμηθευτές υφασμάτων, αξεσουάρ και υλικών συσκευασίας.
6. Το υλικό θα ελέγχεται αυστηρά όταν φτάσουν στο εργοστάσιο.
7.Η ετήσια παραγωγική μας ικανότητα είναι 100.000 ---- 120.000 τμχ ανά μήνα.


